Dôležité adresy:
Gagarin Hostel, Leonida Pervomayskogo Street 11, 01023 Kiev, check in od 14:00, check out do 12:00
Veľvyslanectvo SR v Kyjeve, Jaroslavov  val č.34, +38 044/ 2720310, embassy@kiev.mfa.sk, Pon-Pia: 9.00 – 17.00
Stála diplomatická služba:  +38 067 466 56 18 (v prípade veľkého prúseru)

Veľvyslanectví ČR v Ukrajině, ul. Bohdana Chmelnyckého č. 58, tel: +38 044 / 238 26 41, 238 26 42, Pondělí - Pátek od 8.30 do 17.00 hod.
Stála diplomatická služba:  +38 050 310 10 46 (v prípade veľkého prúseru)

Dôležité tel. čísla:
hasiči 101   -   milícia 102   -   prvá pomoc 103

Možnosť vidieť v okolí (do 3 km od hostelu):
Matka Vlasť, Батьківщина-Мат
Botanická záhrada, Ботанічний  Сад
Dom s chimérami, Будинок  із  химерами
Kostol svatej trojice, Троїцька  Надбрамна  церква
Pomerne blízko by mal byť aj Andriyvskiy Uzviz (kyjevský Monmartre) s katedrálou sv. Andreja

Prehliadka mestom so sprievodcom (takmer) gratis:
štart o 12:00 - Independence Square, St Michael’s Cathedral, St Andrew’s Church, St Sophia Cathedral, Golden Gates and Prorizna street.
štart o 16:00 - Arch of Friendship, Mariyinskiy Palace, National Bank of Ukraine, House of the President, National Theatre and famous House with Chimeras.
http://freetours.kiev.ua/free_tours.html
dĺzka cca 3 hodiny, štart z námestia nezávislosti (Майдан Незалежності / Maidan Nezalezhnosti)
Celní a devizové předpisy
Celní předpisy Ukrajiny se prakticky neliší od celních norem států Evropské unie. Při příjezdu na Ukrajinu je nezbytně nutné deklarovat veškerou dováženou valutu, dražší osobní věci (zlato, elektronická technika) uvedením v celní deklaraci. Taktéž se doporučuje zdržet se vývozu uměleckých předmětů, dovozu a vývozu zbraní, střeliva, omamných a psychotropních látek a věcí, u nichž není možné prokázat jejich původ.
Bezcelně lze na Ukrajinu a z Ukrajiny dovézt/vyvézt:
- tvrdý alkohol: 1 litr
- víno 2 litry
- pivo 5 litrů
-cigarety 2 krabičky !!! (při cestě přes SR)
- potraviny pro osobní potřebu do výše ceny 50 euro

Na základě dosavadních zkušeností se nedoporučuje turistům cestovat na území Ukrajiny se slzným plynem ve spreji. Totéž je možno říci o dovozu nožů. S nimi není zakázáno cestovat, ale vyžaduje-li to jejich charakter - je nutné povolení k jejich držení. Vzhledem k tomu, že v tomto případě záleží na názoru jednotlivých pracovníků příslušných ukrajinských orgánů - doporučuje se na území Ukrajiny raději např. s loveckými noži vůbec necestovat.

V případě cesty automobilem naléhavě upozorňujeme, že na hranicích, ale i ve vnitrozemí, je třeba prokazovat vlastnický vztah k automobilu. Jestliže se jedná o vozidlo zapůjčené, je nutno celním orgánům , resp. dopravní policii (DAI), předložit plnou moc k užívání vozu, pokud možno s ukrajinským nebo ruským překladem.

Řidiči nákladní dopravy musí dbát na úplnost průvodních dokladů k přepravovanému zboží. Je nepřípustné, aby se u dopravců vyskytovalo více faktur s různými cenami na jedno zboží nebo docházelo k rozdílu mezi skutečnou a deklarovanou váhou zboží. Takové nedostatky mají soudní pokračování s konfiskací zboží a dopravního prostředku.

Poskytování zdravotnických služeb občanům ČR je prováděno od 1. března 2000 pouze za úplatu nebo na základě zahraničního zdravotního pojištění. Doporučujeme proto uzavřít zdravotní pojištění pro cesty do zahraničí, z tohoto pojištění je pak možné krýt náklady na péči v nestátním zařízení (ve velkých městech Medikom, Boris). Doporučujeme, aby se občané ČR informovali u jednotlivých českých či zahraničních pojišťovacích společností na možnost připojištění se pro území Ukrajiny. Rovněž doporučujeme zvážit možnost pojistit si majetek. V případě krádeže osobních věcí turisty bývají zpravidla značné potíže při vyžadování potvrzení o krádeži od policejních orgánů Ukrajiny. Potvrzení o krádeži osobních dokladů se nevydávají a místo nich je možné získat jen potvrzení o nahlášení ztráty osobního dokladu (cestovní pas, řidičský průkaz a pod.).
Povinná výměna valut se nevyžaduje. V teritoriu existuje široká síť směnáren. Směna se provádí zpravidla bez manipulačního poplatku. Nejlépe je na Ukrajinu cestovat s USD event. s EURO v menších bankovkách (mimo mincí - ty na Ukrajině nikdo nesměňuje). U USD jsou ve směnárnách požadovány málo opotřebované bankovky (např. 100 dolarové bankovky ne starší než emise z roku 1993). Výměnu peněz zásadně uskutečňovat v bankách nebo ve směnárnách.

Úroveň poskytovaných služeb má na Ukrajině stoupající tendenci, avšak zejména mimo městské aglomerace mnohdy nedosahují požadovaného standardu. To se týká zejména hotelů, restaurací, zábavních středisek, autoservisů, veřejných či restauračních WC, apod. Ceny hotelového ubytování se pohybují ponejvíce od 30 do 280 USD za noc podle umístění a kvality servisu hotelu.

Občanům ČR je poskytována lékařská péče za úplatu, avšak upozorňujeme na odlišnou kvalitu v porovnání s ČR. Existují zde i soukromé ordinace, především stomatologické, kde je ošetření na vyšší úrovni s odpovídajícími cenami. České pojišťovny, které jsou členy mezinárodní asociace CORIS, by měly být pro pojištění nejvhodnější, protože mají partnery i na Ukrajině. Ošetření je možné zajistit ve státních a soukromých ordinacích.

S ohledem na následky černobylské havárie je třeba dbát na osobní hygienu a spíše nekupovat syrové potraviny (mléko, maso, máslo a tvaroh) u soukromníků, zvláště pak pouličních prodavačů.

V souvislosti s nebezpečím výskytu tzv. ptačí chřipky se nedoporučuje konzumace drůbežího masa v jižních částech Ukrajiny (zejména Krym).

Bezpodmínečné je dodržování všeobecných bezpečnostních pravidel pro cestování - nenechávat nic bez dozoru v kabině vozidla, zejména osobní doklady a doklady od auta, osobní doklady nenosit v otevřených kapsách či taškách, neprezentovat u čerpadel, směnáren a pokladen obchodů svou plnou peněženku či zbytečně upozorňovat na svůj zahraniční původ, nedávat osobní doklady do zástavy a při problémech okamžitě kontaktovat konzulární úsek Velvyslanectví ČR. 
